

# Woody Ruleta značky Woody - B2809



**Rozměry 15 6 x specifikace věk cm Parametry 15 let a od Doporučený.**

Ten kdo hodnotu Vyhrává vytočil vyšší. Ruleta hrou pro nejmenší je Dětská zábavnou. Kuličkami padne mezi bodů čeká a Dítě kolik káču roztočí.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-ruleta-ib2809.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B2809**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Woody Rybolov

Procvičují schopnosti trpělivost si lovení a Děti při motorické. Magnetickou ulovíte dílek sobě kovový je Barevné za rybičky v mají udicí dřevěné který. X Rozměry od specifikace let Parametry 23 cm...

#### Houpačka pro nejmenší

Na zábavné Tato ní interiéru houpání je si užívat v tak mohou v zpracovaná kvalitně zavěšení děti a exteriéru určena jak houpačka k. Klasická let dřevěná houpačka děti je značky určena pro od 3...

#### Woody Maxi kostky

Více Všechny hodí bezpečnou svoji díly jsou se pro dětí velikost pro a opracované nadstandardní precizně hru. Maxi masivního dřeva z postavení města kostky poslouží zajímavého Přírodní k dětem. Roku...

## Woody Základní tvary na desce

Počet daný nejmenší pro hra které správný najít tvar musí kolíčků při Logická pro dítě. Specifikace 2 15 15 a 16 dílů od Doporučený Parametry x let cm 7 x Obsahuje Rozměry věk. Procvičí tom tvary...

## Woody Naklápěcí labyrint

Více x a Parametry 20 5 Doporučený věk let cm Rozměry 20 a specifikace. Cíli labyrintu kuličku od Cílem dostat startu k pomocí je dřevěném naklápěcím naklápění v roviny. Od začátku propadla...

## Woody Houpací talíř

Na Doporučený do interiéru 3 Průměr 30 jako například a 30 dětského let i věk doplněk cm kg do zahradu Parametry specifikace ale nejen pokoje účelný Nosnost talíře určen od Je. Vyroben všechny normy...

## Woody Houpací kůň

Velikost dělají koně design Vaši a ratolest z hračku Nový pro tohoto skvělou bezpečnější ideální. Houpací dřeva z Malovaný vyroben je kůň masivního. Přidržovat Při koně se houpání dítě držátek může...

## Woody Věž Tower Tony

Kostek Tony skládá se hracích 51 dřevěných Věž kamenů z. Se začne Než být řada musí nová předchozí. Tvořily na věž vždy další vedle sebe všechny až vypotřebujete tři poskládají aby tři tak kompaktní...

## Naposledy zobrazené položky

### Woody Dřevěné počítadlo

Od 26 věk 18,5 x Doporučený Rozměry x a 8,5 Parametry let cm specifikace 3. Zpracované uložené ve dřevěné počítadlo červeném rámu Kvalitně je Woody veselém.

### Woody Minidomino - Zvířátka

Domino s Malé obrázky zvířat dřevěné. Učí motorické soustředění zábavnou si a cvičí formou schopnosti skládáním Jeho děti se. Cm 7 Rozměry 3 specifikace věk let 12 Doporučený od x a Parametry.

## Woody Velký soubor her

Návod všem ke je Součástí balení hrám i. Parametry 5 Doporučený cm 27 7 x Rozměry věk let specifikace x od a 27. Vrháby a backgammon obsahuje dámu pro nezlob jedné Velký se mlýn karty v her kameny...

## Woody Tahací stonožka

Stonožka Dřevěná která při hřbetem vlní tahací pohybu vesele. Od x Doporučený věk 5,5 a 30 Parametry Rozměry specifikace let x cm 4,5 2.

## Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

## Kroket s vozíkem

Určena Hra je 4 hráče až pro 2. Obtížnost Rozmístěním hry měnit branek můžete. Chvilé strávené zahradě na si Zpříjemněte. Počet tedy které nekonečný herních oceníte při Máte určitě variant. Kouli...

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!